

Firma pod gornjim nazivom ne postoji na Beograskoj pijaci. Naime, postoji Ing. Rubens - Benko Farvić, koji ima zastupstvo pomenute firme u raznim elektrotehničkim artiklima. On je sa 1898 godine rođen, oženjen i ima dvoje dece. Žena mu je katolkinja i deca su prvobitno krštena po mojsijevoj veri, ali su kasnije prekrštena u katoličku veru; a sam Farvić je ostao i danas u svojoj veri, ~~naime~~ odnosno ostao je u svojoj - mojsijevoj veri. On radi privatno, - vrši razne opravke rentgen aparata, a pored toga radi i honorarno u Beograskoj Opštini, kao elektrotehnički inženjer, te mu se mesečni prihodi kreću na sa din: 3.500 - 4.000. -



Neovnetnog imetka on ne poseduje. Stanuje na gornjoj adresi od 1933. - godine i za stan plaća na ime mesečne kirije din: 900. - vredno. Nameštaj u stanu je zemina svojina i isti iznosi sa din: 10-12.000. - U ličnom pogledu Farvić je opisan sa zelicom ne bira ~~potpisano~~ potpisem 11.1.10

VAB-2474-2580

snetsira da bi došao do cilja ~~ma~~ da inače
karakterisan ~~čovek~~ i važi kao vrlo
sposoban inžinjer. Oboje se on
malači u Sanatorijumu "Kračar", jer
je operisan od slepog creva.

Priema izloženome imenovani se.
na poslovne veze može preporučiti,
dok za upitani kredit od RM. 1.000.-
obzirom na visinu istoga, treba
usloviti i neko porvise.

24. 10. 1939.

[Signature]



ИСТОРИЈСКИ
АРХИВ
БЕОГРАДА

Beograd, 1.VIII.1942 god.

4

Ing. Rubens-Benko Farkić, Beograd- Skadarska ulica br.43.-



Medicinsko-tehničko preduzeće upitanoga Ing. Farkića više uopšte ne postoji na beogradskoj pijaci. Ing. Ruben Farkić se ne nalazi u Srbiji, a njegovo mesto boravka je nepoznato. Inače on je poreklom jevrejin, oženjen je, ima dece. Njegova žena i deca, koji su pokršteni, ovovremeno žive u Beogradu, međutim proverama na adresi Skadarska 43, isti nisu mogli, radi dobavljanja potrebnih informacija, biti pronađeni. Na toj adresi je pre rata postojala jedna dvospratna kuća, ali je ista zajedno sa okolnim malim prizemnim zgradama prilikom bombardovanja uništena. Proverama u okolini o pomenutima niko nije mogao nešto da kaže, jer su u okolini nepoznati.

Obzirom na gornje podatke, radi dobavljanja ~~potrebnih~~ informacija, potrebno je doznati neke bliže podatke. Inače, ~~uzimajući prema podacima sa kojim a od ranije u arhivi raspoloživim, nije imao nikakve vidljive imovine, i koje bi se dalo realizovati bar delom~~ **VIDI I MATERIJAL!!** *od strane od km 28.5.25.*

x verovatno da se nalazi u nekom jevrejskom logoru

ИСТОРИЈСКИ
АРХИВ
БЕОГРАДА

WAB-2474-2580